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^ßýlû

ølÙ: ¾pÑ GB ìñzBF èõJ âýXãBøþ oAüY|Opüò ðõÑ ¾pÑ ko AðvBó AuQ ô ìùíPpüò
ìzh¿ú @ó Gpôq cíç|R OßpAo yõðlû ko GýíBo AuQ. GB OõWú Gú ÎõAoÅ ðByþ Aq

kAoôøBÿ Âl ¾pÑ ô gÇpAR ðByþ Aq WpAcþ|øB, ko Aüò OdÛýÜ OBCSýpAR ðByþ Aq
OroüÜ uéõë|øBÿ AuPpôìBüþ ìÓr AuPhõAó ko ìõ}|øBÿ ¾dpAüþ ¾pÎþ ìlë

KýéõÞBoKýò ìõok AoqüBGþ ÚpAo âpÖQ .
oô} Gpouþ:  ko Aüò OdÛýÜ OXpGþ ìõ}|øBÿ ¾dpAüþ GÇõo O¿BkÖþ Gú 5 âpôû 5 OBüþ

OÛvýî ylðl: âpôû ÞñPpë (koìBó ðzlû), uú âpôû koìBó ylû GB OroüÜ 2 Aèþ 3 ìýéýõó
uéõë|øBÿ AuPpôìBüþ ìÓr AuPhõAó ðzBó kAo ylû GB UdrB GÏl Aq 21, 42 ô 63 uBÎQ Aq ypôÑ

Aôèýò cíéú ¾pÑ ô üà âpôû Gú ÎñõAó âpôû yî Þú OñùB ðpìBë uBèýò koüBÖQ Þpkðl. GpAÿ AoqüBGþ
oÖPBoÿ, ìõ}|øBÿ ¾dpAüþ Gú ìlR 3 ø×Pú ko ìpcéú ìrìò GýíBoÿ Gú ¾õoR yHBðú|oôqÿ

ìBðýPõoüñä ylðl ô GpAÿ Aüò ìñËõo Aq ìÛýBx enicaR AuP×Bkû yl. y{ ø×Pú GÏl Aq ypôÑ Aôèýò
cíéú ìõ}|øBÿ ¾dpAüþ ÞzPú ylðl ô ìÓr @ðùB GB oô} KBoAÖýñþ ô ÞpAüõ ìõok KpkAq} GBÖPþ ÚpAo

âpÖQ. kAkû|øBÿ cB¾ê GB AuP×Bkû Aq @qìõðùBÿ @ìBoÿ ôüéßBÞvõó ô OõÞþ ìõok OXrüú ô Odéýê ÚpAo
âpÖQ.
üBÖPú|øB:  ìýBðãýò OÏlAk cíç|R ko Æþ 3 ø×Pú GpAÿ âpôû ÞñPpë 3/1± 52/6, âpôû yî 8/0± 2/6,
âpôû koìBó ylû GB uéõë|øBÿ AuPpôìBüþ ìÓr AuPhõAó GÏlAq 42 ô 63 uBÎQ Aq Aôèýò cíéú Gú OpOýI
4/0± 2 ô 74/0± 52/2 GluQ @ìl ô ko âpôû 21 uBÎPú øíú ìõ}|øBÿ ¾dpAüþ ìpkðl. Gýò OÏlAk
cíç|R ko âpôøùBÿ 42 ô 63 uBÎPú GB uBüp âpôøùB O×BôR ìÏñþ|kAoÿ ôWõk kAyQ (10/0 <P).
øí̀ñýò OÏlAk uéõèùB ko GBÖPùBÿ ìõok Gpouþ ko âpôøùBÿ koìBó ylû (42 ô 63 uBÎPú) ðvHQ Gú

uBüp âpôøùB AÖrAü{ ìÏñBkAoÿ ðzBó kAk (10/0 <P).
ðPýXú|âýpÿ:  OroüÜ ôoülÿ uéõë|øBÿ AuPpôìBüþ ìÓr AuPhõAó ko ÞBø{ cíç|R ðByþ Aq ¾pÑ

ìlë KýéõÞBoKýò ìõöSp AuQ. øí̀ñýò ìõWI Wéõâýpÿ Aq @uýI|øBÿ ksðpAOýõ GBÖPþ ô ÞBø{ uéõèùB
ðByþ Aq AüXBk OzñY ìþ|yõk.
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